

Консультация на тему: «Новый учебный год в детском саду»

1 сентября - праздник, вызывающий самые искренние чувства.

Начало учебного года в детском саду – не менее важное событие, чем первое сентября в школе. Конечно, здесь не будет торжественной линейки, белых бантов и ярких букетов. Но в любом случае, новый учебный год в детском саду должен начинаться с весёлого праздника. Дети должны понимать, что их ждут интересные занятия и игры.

Перед 1 сентября родителям стоит обновить и привести в порядок одежду ребёнка для детского сада, купить канцтовары, если это необходимо, и, конечно, не забыть про цветы, чтобы ребенок научится понимать значимость этого дня!

Для того чтобы новый учебный год в детском саду не начался с истерик, требований и слабого здоровья, родителям необходимо ответственно подойти к сборам и подготовке ребенка.

В первую очередь ещё летом необходимо вместе приучаться к режиму. Для любого ребёнка особенно тяжело привыкнуть рано вставать и ложиться в обед спать в отведённое на это время. Конечно, у каждого ребёнка есть свой режим, который вырабатывается родителями, но всё же, лучше всего заранее подготовить к режиму детского сада, это позволит перестроить ребёнка, а значит исключить возможные стрессы. Также нужно вспомнить и о правилах личной гигиены. Если ребёнок не умеет самостоятельно умываться и обслуживать себя, то стоит его этому научить. Вряд ли в саду за ним будет такой же уход как дома, к тому же это полезно для развития ребёнка, для удовлетворения его личных амбиций.

За несколько дней до начала учебного года в детском саду обязательно нужно заговорить о самых приятных моментах, которые его ждут. Только не стоит вспоминать о них слишком рано, в этом случае ребёнок может просто перегореть.

В любом случае, нужно постараться, чтобы поход в детский сад был как можно приятнее, ведь стресс и слезы — это явление заразное. Некоторым детям вполне достаточно сказать, что здесь будет интересно, ну а другие проходят долгий период адаптации.

Нельзя забывать о том, что именно в старшей и подготовительной группе дети начинают получать системные знания. Читать по слогам, писать буквы, слова, считать в прямом и обратном порядке, решают простейшие задачи на сложение и вычитание. А главное - Ваш ребёнок способен к 1 классу научиться концентрировать внимание на занятиях, не отвлекаться, выслушивать взрослых, правильно держать осанку и держать ручку в руке.

Обязательно сделайте ребёнку приятный подарок к 1 сентября! Это не обязательно должна быть какая-то вещь. Хотя было бы неплохо подарить папку для по-делок, которые делают они в детском саду, ручки, фломастеры или альбом.

Очень важно и самим родителям настроиться на то, что ребенок уже вырос и ему необходимо не только образование, но и банальное общение со своими сверстниками.

Новый учебный год в детском саду — это важное событие, как для ребенка, так и для его родителей.

Совет родителям: старайтесь не пропускать без веской причины детский сад!

Здесь проходит много интересного и увлекательного, ребёнок постоянно по-знаёт что-то новое!

Детский сад для ребёнка – это второй дом для ваших детей!

